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672

Responses

1. I like my school.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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2. | feel successful at my school.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree or Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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3. At my school, | develop good work habits such as being responsible, on time, and

disciplined.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly Disagree

Not Applicable

Other
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4. Staff members at my school treat students with respect.

350

Strongly Agree 346
300
Agree 249
250
Neither Agree nor Disagree 53
200
Disagree 6
) 150
Strongly Disagree 7
100
Not Applicable 5
Other 6 50 .
0

5. At my school, | develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.

350
Strongly Agree 204

300
Agree 321

250
Neither Agree or Disagree 122

200
Disagree 15
150
Strongly Disagree 2
Not Applicable 4 100
50
Other 4
0 =
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6. | feel safe in my school.

@) Strongly Agree 300
. Agree 285
. Neither Agree nor Disagree 68
@ Disagree 6
@ Strongly Disagree 3
. Not Applicable 4
@® other 6

7. Staff members really care about me.

@ Strongly Agree 262
® Agree 286
@ Neither Agree nor Disagree 95
. Disagree 8
> Strongly Disagree 7
. Not Applicable 8
@ Other 6
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8. Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about the school.

300
Strongly Agree 229

250
Agree 280

Neither Agree nor Disagree 124 200
Disagree 8 150
Strongly Disagree 4
aly g 100
Not Applicable 17
50
Other 10
0 — o Tl e

9. | attend school regularly and try not to be absent.

300
. Strongly Agree 220

250
. Agree 265

Neither Agree nor Disagree 128 200
Disagree 26 150
Strongly Disagree 12
9 9 100
Not Applicable 11
50
Other 10
0 - N .
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10. My school provides me with technologies to find, organize, and present information.

350
Strongly Agree 300

300
Agree 314

250
Neither Agree nor Disagree 43

200
Disagree 7

150
Strongly Disagree 2

100
Not Applicable 2
Other 4 50

0 - —

11. My school assists me in establishing both personal and career goals.

350
Strongly Agree 245

300
Agree 319

250

Neither Agree nor Disagree 82

200
Disagree 10

150
Strongly Disagree 5

100
Not Applicable 7

50
Other 4 I
0 —

12. 1 would recommend my school to others?

® Vo 606
® o 39

Other 27
[
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13. Please provide any other information ?

207

Responses Latest Responses
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I like my school.
I reccomend it to every student that's not me. It's a great school otherwise, | just do better in the brick and
morder. And if there more students at the labs more people would be passing

| love this school

good but too many assignments Al
im not currently in my home town school

| feel successful at my school.
Kindof
i feel like i could be successful with this school only
im not successful at anything

more successful than any other school

At my school, | develop good work habits such as being responsible, on time, and disciplined.

Staff members at my school treat students with respect.

I wouldn't know. _ o

| don't go to the building a lot so | don't know

i dont know?

as far as ive seen yes, but have not really contacted any staff.
Mostly.

i dont pay attention so idk.

At my school, | develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.
I'm not around other students.
Some people are difficult but i manage

| feel safe in my school.

Some are difficult but i manage

I don't know | don't go to the building a lot
I'm online

idontgoin

i dont really feel safe there because i have really bad anxiety when im away from home

Staff members really care about me.
Some do some don't.

Mutual

| hope so
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Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about

the school.
I'am unsure, as | haven't discussed ideas about the school with staff members.
idk cuz i dont talk to ppl

idk i dont pay attention.

I attend school regularly and try not to be absent.

! usually try my best to be online yesterday. A 28 | | :
I still have issues going into places with people, but | will say | am working on it and Goal has been helpful for
me.

Trying to do better

I barely go into the lab but | still attended meetings
Miss my zooms sometimes

i do try not to, but it is hard to do so.

i really try

i try not to be.

My school provides me with technologies to find, organize, and present information.

there is a lot of blocked websites that hold valuable information, some of these websites offered by teachers
themselves.

| would recommend my school to others?

Without hesitation!

Maybe

Maybe

I do not know if | would recommend my school to others

depends on the person

Maybe

It depends on whom

Maybe

Maybe

Maybe

oh HELL naw

yes and no

i dont recommend school for anyone your forced to learn about stuff youll never need in a job

i guess

I dont really know anyone here

i already do recommend anyone coming to Goal

yesandno

If they could log on and do their work on their own then yes.

i (_ibnﬂij(e t-arking to alot ofwgireoplé époh"t 'myr brﬁsi’ness.
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yes and no
maybe

Please provide any other information ?

I think it's a great school, and if you got more srudents to the labs i'd strongly reccoment it to any other
student. However | personally do better in Brick and Morder

this school is great, great teachers and staff

Most of the teachers try their best to help any student that needs it no matter what the issue is. The teachers
treat us like our age and don't look down on us for things we do.

It's a good school | just need to take more responsibility

1 like my teachers at Goal, they always will work with me.

i need to be more responsible

| am very happy with my teachers

In my school students support me

my school encourages me to do my best.

This is my fourth year and | would recommend our school. We do much more work than Public school. This is
why we will excel.The teachers here care about the students. I like my school and the teachers very much.

They provide us parties, gifts for count week etc. Thank You

|
.
.
a

| miss Hayes so my feelings are mixed

pepole needs to stop being mean like austin he is mean he bullys me

Maybe have teachers make the information for an assignment a little more understanding (especially in
english).

| feel like I've done better in this school, with teachers helping me when they can. They zoom me when needed
and everybody's seems to have fun and care about each other.

Over all | like my school.

GOAL Academy helps me feel comforted.

This school is amazing and | think they should get a trophy. All of the staff members are really amazing and nice
especially my teacher, Mrs. Saltzgiver.

I went through a really rough time when | started here, but the teachers and staff really helped me get through
it. While it was not easy | knew | could always ask for help and they would give me everything | need to be
successful, not just as a student but as a person.

there nothing else

love the school.

I love this online school option at goal digital, its super easy and I'm starting to understand things more and it
makes it easier for me to do my school work.

I love this online school for goal digital because its super easy and its helping me understand things more so
now i can get through my school work easier because goal digital has made it understandable for me.

| would recommend Goal Digital to other friends as it is a nice lax place were you can work on school work
when you feel ready to instead of being forced to when you have little to no energy
pretty good

| have told many of my friends, family, and even strangers about this school because | love it. All of the staff
make the school feel so safe and make their students feel cared for. | haven't had any bad experiences at this
school and | am now a Junior. | have been going to this school since 4th grade and | love it so much.

i love my school
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The information you compile from these surveys are never going to be accurate.

Its better than regular school

good

Goal Digital is so far my best school experience out of many others, as |'ve moved around a lot and also
attended a couple other online academies. I wish I'd been able to do this sooner!

Tests on Kami are hard sometimes.

I like my school.

Mr snouffer is the best and keeps me motivated

got any

the teacher that i have are very understanding and like to help. Not everything is about school which makes it
10 times better

Its a great schoool, I'd reccomend it to everyone but myself. Not that it's bad | just personally do better in brick
and morter

It's a great school. I'd recceomend it to everyone but myself. Not that it's bad or anything ! just personally do
better in brick and morder

I love my school and | know a lot of information.

its a really great school and i love the teachers and staff

Most of these questions dont help because i dont go into the labs i only stay online outside of the labs. also i
dont know how my teachers feel about me | enjoy some of the programs they use but others i dont like.

We often go to the Marion lab. The outreach from all of the staff is more than amazing! They really care, and
you can tell!

this is our first year being apart of the goal digital program we are still learning the rop's of how everything
works it does over all seem like a good program just alot that goes into when still learning how it works

great safe place g i, i N by :

are schools not a\ll about school, are teachers talk to us about our life and the outside life. It makes it better or
us students because were not so into are head trying to do school.

| always feel encouraged to do my best and work hard at my school, plus | love all the teachers and the
resources the school offers me.

thanks for the points

love it here.

This is the best decision i have made to come into Goals Digital Academy.

| just struggle at times because | am not in an actual school and coming into the lab is not always easy. For we
do not live in the same town as my lab and we do not always have gas to come once or more a week. | also
have a learning disability.

I love my school.

I've only been here since the start of the second quarter but the staff are amazing. With every question,
_encounter, or conversation they've helped.

good

The teachers and staff are so nice that they'll even help you if you're failing or if you're behind on work!

I like having a school like Goal, it has helped me with my social anxiety, it allows me to learn in my terms.
Brings a whole new value to online school, | can regularly attend labs to receive help on anything | need, or if |
just need some time to work | can do that without hassle, great school!

like some programs more than others some help me learn better
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Nothing | know | am behind a bit but | promise im gonna get caught up and do better and | thank you guys for
being patient with me
the school is great its easy to get lost of behide though

this is overall a really great school and i love how much they care about every kid that walks in that building.
great safe place

i just get overwhelmed easy

I have been struggling with school and staying consistence because of pregnancy but trying really hard to be
present.

i kinda like this school

yes please i guess

yes please i guess
| like this school and hope | can get the help | need this year to graduate on time so | can go to the military.

i just think it would be better in some other ways for people like me

The school is very big on teaching their students responsibilty and tlmley manners. They are big on what is
expected of you in the real world and in your work. But do not enforce these on the teachers. | find that
teachers are late posting stuff which is unexeptable as it is there job to post work on time or find a sub. the
solution | was given is to drop the class instead of the teacher having consicences to their repeating actions.
i really like the school and what it has done for me

| don't have any more information to provide.

Just want to say Jeri Armstrong has always looked out for me to make sure i am not slacking and makes sure i
am going to graduation she is just the best and always looks out for the students!

Some teachers need to focus more on when students ask for help or contact them.

my teachers are great.

This school is the best i have every been too.

i don't have and more information

| don't have any other information at this time.

| feel that faculty listens about ideas, but never follow through. Example: FFA

I've been going to Goal Digital Academy for 4 years and it's really given me the chance to become what | want.
Thank you!

i love attending here

i do not have any other information

love it

l like the school l go to

| don't have any information to provide :)

yes please i guess

i love goal digital, makes my education and life so much easier.

Makes my life so much easier

| really like this school.

Love goal digital academy if it wasn't for this school i would have dropped out.

i like the school strongly

pretty good!! 7 }

ive never been so focused. its made my education learning easier

lve missed alot of schoo! do to a situation going on right now and imnsorry about that

ive missed alot of school recently due to a situation i have going on and im sorry for it

5
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Nothing just thanks

This is a great school.

Its a great school.

This school is safe and the teachers will work with you to help me understand

teachers need to work on contacting their students back

I love being around my teachers, they always have a positive attitude, they are always very helpful and if it
takes you a little bit more time they are very patient. They always have a variety of snacks anybody can eat,
and | personally love how they have feminime hiygene produces in the bathroom just because alot of school
bathrooms do not.

Its pretty nice and chill here



